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ACTA N"09/21. Mun¡cip¡o l8 de Mayo, martes 16 de ma.zo de 2021.-
En forma semi-presenc¡al, en la Sala Prof. Alberto Caraballo y a través de la plataforma
zoom, se reúne el concejo presidido por la Sra. Alcaldesa Adriana sánchez, con la
asistencia presenc¡al de los/as Sres/as. Concejales: Gabriela Santana, Victor Gularte y
Nancy Ramirez. Mientras que de manera virtual participan los/as Sres/as. Concejales:
Mónica Anchen, Mabel Martinez, Rosa Recarte, Jonathan lzarrualde, Dav¡s Catalano, Luis
Herrera, Melisa Reyes y Carmen Sosa.
S¡endo las 20:15hs comienza la sesión ordinar¡a.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y firma de Acta N"08/21, se aprueba 5 en 5.

2)- Lectura, aprobación y f¡rma de Resoluciones N" 2212'1, N" 23121 y N" 24121, se
aprueban 5 en 5.
3)- Aprobación y firma de formularios de presentación de proyectos L¡t. A, C y D, se
aprueban 5 en 5.
4)- Presentación de Prev¡os: Alcaldesa Adr¡ana Sánchez real¡za una aclarac¡ón respecto
al funcionamiento del Concejo, expresando que el cuerpo debe ser más ejecut¡vo y
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. respetar el horario de sesión establecido, solicitando prórroga en caso de ser necesario.
¿. Tamb¡en manifiesta que se encuentran todas las boletas de gastos a disposición para su

visualizac¡ón. Por otra parte, menc¡ona que comenzaron las ¡nscripciones para los Talleres
del área de Formación Cultural e informa que se realizaron las limpiezas de los 20 pozos
sépt¡cos que se habían votado para el presente mes, y se efectuó el mantenimiento del
predio central sobre Elías Regules, en Plac¡ta de Deporte y sobre el predio del arroyo "El

Colorado" por calle Colón, ambas por empresas contratadas por el Municip¡o. También
expresa que llegaron víveres para las I ollas que funcionan actualmente en 18 de lvlayo y
el Municipio continúa colaborando con la carne para las mismas. Por otro lado, comenta
que tras la recepc¡ón del av¡so de un vecino sobre el incendio de un árbol sobre el Parque
Lineal, se contactó con la Dirección de Gestión Amb¡ental y se llevó a cato su
extracción,y menciona que la Seccional N'30 hizo llegar una inquietud sobre unos árboles
sauces que obstruyen las cámaras de vigilancia, por el cual ya se efectuó la gestión para
realizar las podas a la brevedad.
Por otra parte, solicita incorporar al orden del día como punto N' 10, la donación de aros
para pozo sépt¡co de fami¡ia de San lsidro, se vota 5 en 5. También requ¡ere incorporar
como punto N' 11 del orden del día, la construcción de rampa para señora que padece
discapac¡dad, el cual se aprueba 5 en 5. Por último, plantea agregar como punto N' 12 la
compra de un celular para uso lnslitucional y como punto N'13 volver a tratar la nota de
pedido de materiales de la Sra. Johanna Lourdes, se votan 5 en 5 incorporar ambos
puntos.
Concejal Carmen Sosa plantea ¡ncorporar al orden del día la reparación de calles,
l¡mpieza de arroyo y basurales del barrio San ls¡dro, la cual no se aprueba por

ns¡derarse que; en cuanto a los basura¡es, se está trabajando en ellos, pero se requiere
conc¡entización y comprom¡so de todos y todas para poder frenar con esto; y en cuanto
la reparación de calles en el Barr¡o San lsidrq se está aguardando el presupuesto para

er lleva o a cabo. Concejal Gabr¡ela Santana plantea tratar el tema del campo
ubicado en San ¡s¡dro y Japón, por el cual Alcaldesa Adr¡ana Sánchez explica que se
están obteniendo presupuestos para el manten¡miento de espacios públicos.
5)- Sol¡citud para ¡ncluir en futuros proyectos mejoramiento de barr¡o - Vecinos de Villa
Regina. Alcaldesa Adriana Sánchez manif¡esta que se está en tratativas al respecto, se
mantuvieron reuniones con Directores de Alumbrado Ptlblico, en el cual se está
planif¡cando un tipo de luminaria más ef¡c¡ente dado que en 18 de Mayo en general ex¡ste
una grave problemática social de vandal¡smo. Debido a esto se determina mantener la
nota en cons¡deración, se aprueba 5 en 5.
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6)- Solicitud de limp¡eza en cañada del asentam¡ento "Calcuta'- Com¡sión Fomento San

lsidro. Alcaldesa Adriana Sánchez expresa que tal como se comentó en previos ya se está

trabajando en estos temas. Por lo tanto al encontrarse ya en gest¡ón, se dec¡de mantener

!a nota en cons¡deración, se aprueba 5 en 5.

7)- Sol¡c¡tud de colocac¡ón de otra caja residual - Com¡sión Fomento de San lsidro

Aicaldesa Adriana Sánchez manifiesta que para el presente Quinquenio se plantea

ampliar la colocación de Cajas de res¡duos, pero que se debe evaluar con precisión los

lugares de colocación, ya que existen demas¡ados basurales y se requiere además un

compromiso social. Conóejal Carmen Sosa comenta que la solicitud se debe a que en el

Barrio San ls¡dro solo existe una "caia" en calle Yacuf la cual no es accesible para todos

los que allí habitan. Alcaldesa Adriana Sánchez contesta que cuando ¡ngresen más cajas
requer¡rán ampliar las m¡smas en nuestra ciudad. Por otra parte' concejal Gabriela

Santana expresa que por el momento se cuenta también con una caja en calle Grec¡a,

que s¡ b¡en no corresponde a dicho barr¡o, se encuentra cerca del mismo. Asim¡smo

Óoncejal Nancy Ram¡rez expresa que si bien comprende lo que menc¡ona la Concejal

Carmen, en bairios como el Dorado Chico y Villa Foresti no cuentan con cajas a pesar de

los basurales que altí ex¡sten, y por tanto también habria que cons¡derar los mismos'

Concejal Rosa Recarte propone real¡zar una campaña de concientización respecto al

tema basurales y considera que en cuanto a ésta pet¡c¡ón deberían, por el momento,

utilizar la ubicad-a en calle Grecia hasta que se obtengan más ca.ias por parte de la
lntendencia. Existiendo acuerdo en el cuerpo, se decide tener en cuenta a los barrios San

lsidro, Villa Foresti y el Dorado Chico para cuando ingresen nuevas cajas residuales, se

aprueba 5 en 5.
8i Solicitud de pintado de cebras en cercanias a los centros de estudio - Concejales de

la Línea del Partido Colorado. Alcaldesa Adriana Sánchez comenta que ya se realizó la
gestión para pintar la cebra sobre Av. Maestro Julio Castro a la altura del "paso nÑel" y

que pronto se llevará a cabo. Por otra parte, expresa que en el caso de Elías Regules se

evaluó hace dos años por los técnicos correspond¡entes y se decid¡ó no efectuarla sobre

dicha calle, pero de igual forma desde el Municip¡o se está ins¡stiendo, debido a que

existen varios centros de estud¡os sobre la misma. Msto que lo solic¡tado se encuentra en

gest¡ón, se decide mantener la nota en cons¡deración, se aprueba 5 en 5.

Ó¡ soticitud de corte dé ésped, amplificación y difusión de evento - Colectivo Violeta

Feminista. Alcaldesa Adriana Sánchez expresa que el corte de césped se v¡ene llevando a

cabo y que en cuanto al ped¡do de difusión de propaganda rodante, dada la Emergencia

Sanitaria, el Concejo no aprobará la propaganda rodante para éste y otros eventos en que

se puedan generai aglomeraciones. Asimismo, se comenta que el evento fue suspend¡do
poéteriormente a ser ingresada la nota al Orden del día, por lo tanto se vota lomar
conocim¡ento de lo planteado en la nota y arch¡var Ia misma. Se aprueba 5 en 5.

l0)- Donación de Aros para pozo séptico para familia del Barrio San lsidro - Alcaldesa

Adriana Sánchez. Expresa que se trata de una familia numerosa que cuando se le fue a
vaciar el pozo séptico, el mismo se encontrab&en condiciones muy precarias. Man¡fiesta
que si bien la señora solicitaba un desagüe hacia el arroyo "El Colorado" esto se negó en

primera instancia, pero propone comprarle tres aros para que pueda reconstruir el m¡smo,

\§

t
l

.e
.§

t
e
9
ry

§

&
o

§
1s
U

ebido a que se trata de una familia con tres menores y lo cual puede provocar un

ccidente por las condiciones que aclualmente t¡ene. Concejal Victor Gularte aclara que el

Municipio no cuenta con disponibilidad de materiales, pero observando la problemática de

ésta fámilia considera necesar¡o llevar a cabo ésta donac¡ón. Concejal Nancy Ramirez

ratifica lo mencionado, y expresa que se pueden dar otras excepc¡ones pero se debe
tratar de una situación de este extremo y además se debe evaluar que la señora cumpla

con la construcción del mismo. Existiendo acuerdo, se decide comprar 3 aros para
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donarle a d¡cha familia, se aprueba 5 en 5.

l1)- construcc¡ón de rampa para señora que padece discapacidad -Alcaldesa Adriana
Sánchez. Plantea que se trata de una nota que ¡ngresó pero no se había obtenido
solución. Expresa que se observó la situación y se pudo constatar Ia necesidad de la

señora de contar con un "camino" que permita tener sal¡da por el frente de su viv¡enda en

su silla de ruedas, además, de que la misma cuenta con muchos problemas de salud que

requieren trasladarla al médico frecuentemente. Tras lo mencionado, propone que el

Municipio done mater¡ales para que puedan comenzar con la construcc¡ón de la misma, lo

cual se aprueba 5 en 5.
l2)- Compra de Celular lnst¡tucional -Alcaldesa Adriana Sánchez. Plantea que hace falta

"ontar 
cón un nuevo celular para uso del Municip¡o, debido a que el que existe

actualmente se encuentra obsoleto, en muy malas cond¡c¡ones, presentando además

fallas en su funcionamiento. Además, expresa que contar con un nuevo equipo permitirá

además la captura de fotos para las not¡c¡as que se cargan en la pág¡na del Munic¡pio

Existiendo unan¡m¡dad en el cuerpo, se dec¡de Ia compra de un nuevo celular para uso

lnstitucional, se aprueba 5 en 5.
l3)- Nota de pedido de mater¡ales de la Sra. Johanna Lourdes Alcaldesa Adriana

Sánchez manifiesta que vuelve a poner ésta nota en consideración debido a que se trata

de una situación que merece su atención con urgencia y desde la Direcc¡ón de Vivienda y

la D¡rección de Desarrollo Humano no se cuenta actualmente con recursos para

responder a d¡cha petición a la brevedad. Concejal Nancy Ramirez propone sol¡citar una

reunión con el M¡n¡sterio de Vivienda y Ordenamiento Terr¡torial, lo cual se aprueba 5 en

5.
Siendo las 21:35hs f¡naliza la sesión.
Próximo concejo, martes 23 de marzo de 2021, sesión ordinaria LA PRESENTE ACTA SE

LEE, OTORGÁ Y FIRMA EN EL IVUNICIPIO 18 DE MAYO El23 dE MAIZO dE 2021' LA
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